
 
GRUNDEJERFORENINGEN HJORTESPRINGPARKEN 

 
 

12.6.2018 
 
 
Referat af: 
Bestyrelsesmøde 47/3 mandag d. 11. august 2018 kl. 19.30 i hus nr. 45 
 
Til stede: Poul Dahl  Formand  (14) 

Knud Erik Madsen Næstformand (45) 
Leif Larsen  Kasserer  (21) 
Kim Goderum Bestyrelsesmedlem (26) 

 Janne Bay   Bestyrelsesmedlem (38) 
Afbud: Tom Sund  Supplant  (23) 

Maria Birkvad  Supplant  (42) 
 
DAGSORDEN: 
 
Punkt 1: Godkendelse af referat. 
 
Punkt 2: Meddelelser fra formanden. 
Hus nr. 1 er solgt pr. 1/8. 
 
Punkt 3: Henvendelser fra medlemmerne. 
En beboer har henvendt sig til bestyrelsen ang. et træ på midterarealet, der ser ud til at 
mistrives. Bestyrelsen får vores gartner til at se på det, og erstatter det med et nyt 
træ/busk, hvis det er sygt. 
 
En beboer har henvendt sig til bestyrelsen, angående konstateret rust i svejsninger på 
vores nye multibane. Maria (42) vil se på det, og eventuelt kontakte leverandøren. 
 
En beboer har henvendt sig til bestyrelsen over manglende beboerinddragelse i et af 
Hjortespringparkens udvalg. Bestyrelsen tager henvendelsen til efterretning og vil gerne 
fastslå, at Bestyrelsen ønsker brugerinddragelse i udvalgene. 
 
 
Punkt 4: Meddelelser fra udvalgene. 
 
Teknisk udvalg: 
Ved nr. 60 er det ene af 2 Nabohjælps skilte fjernet. Det samme vil ske i opkørslen. 
 
Uopfordret har bestyrelsen modtaget et tilbud på snerydning fra en privat entreprenør. 
Udgiften er sammenlignelig med det tilbud, vi årligt får fra kommunen. Bestyrelsen vil ikke 
træffe beslutning om leverandør af ydelsen, før bestyrelsen til efteråret modtager tilbud for 
næste vinter fra Herlev Kommune. 



  
Varmeudvalget: 
Der er stadig et ugentligt vandtab på ca. 100 liter i varmesystemet, til trods for 
reparationen i april/maj. 
 
Grønt udvalg: 
Gartneren forventes stadig at starte på området ved nr. 2 i slutningen af juni. 
 
Gartneren vil snart plante roser i den ene bumpvej ved nr. 2, samt plante en busk i det bed 
ved nr. 2, hvor der tidligere stod et birketræ. 
 
Der er afholdt møde med beboerne i nr. 32-40 ang. deres holdning til hækken mod 
Vejringevej 45 A og B. Konklusionen på mødet er, at hækken ikke bliver klippet i højden 
eller bredden i år. Dog vil grene, der generer græsslåningen blive klippet af. 
Bestyrelsen vil i år indhente tilbud fra en gartner på renovering af skellet efter beboernes 
ønske. Om beboerne på Vejringevej vil være med til det, vil blive forhandlet i år. Alternativt 
ønsker beboerne en adskillelse opsat på foreningens areal. Her vil højde og placering 
skulle følge gældende lovgivning. Så hvor sagen ender vides dags dato ikke. 
 
Der er afholdt møde i fællesudvalget med Stadagervej d. 28. maj 2018. Konklusionerne på 
mødet har givet lidt hjemmearbejde til medlemmerne, hvorfor de mødes igen d. 20. juni, 
for at sammenstille deres anbefalinger til de 2 bestyrelser. 
 
Info udvalg: 
Enkelte beboer har oplevet, at komme ind på en ”profil” side, når de logger på 
hjemmesiden. Udvalget har kontaktet vores leverandør for at få løst problemet.  
 
27 huse ud af 54 har positivt svaret retur på, at de oplysninger grundejerforeningen har om 
de enkelte er OK. De sidste 27 huse vil blive rykket for svar.  
 
Materieludvalg: 
Der er indkøbt ny hækkeklipper og kratrydder. 
 
Festudvalg: 
Der er planlagt sommerfest lørdag d. 1. september. 
 
Velkomstudvalg: 
Udvalget er klar til at besøge vores nye naboer i nr. 24, nr. 50 og nr. 29. 
 
Legepladsudvalg: 
Pladen på karusselen er udskiftet. Så nu kan foreningens medlemmer få en sikker 
snurretur igen. 
 
Punkt 5: Økonomi. 
Leif (21) fremlagde såvel foreningsregnskab som varmeregnskab pr. dags dato. Dette gav 
ikke anledning til kommentarer.  
Pr. dags dato er 5 huse bagud med betalingerne til grundejerforeningen. 4 huse er forud. 
 



Punkt 9: Eventuelt 
Intet. 
 

 
 

Mødet sluttede kl. 22.10 
 
 
 

Bestyrelsen 


